
EòÉ Ê½þxnùÒ ¶É¤nù Ê±ÉÊJÉB?

®úÉVªÉ{ÉÉ±É EòÉ +ÆOÉÉäVÉúÃÒ ¶É¤nù Ê±ÉÊJÉB?

ºÉÉIÉÉiEòÉ®ú EòÉ +ÆOÉÉäVÉúÃÒ ¶É¤nù Ê±ÉÊJÉB?

|ÉÉÊ{iÉ {ÉjÉ EòÉ +ÆOÉÉäVÉúÃÒ ¶É¤nù Ê±ÉÊJÉB?

UôÉjÉ´ÉÞÊkÉ EòÉ +ÆOÉÉäVÉúÃÒ ¶É¤nù Ê±ÉÊJÉB?

´ÉºÉxiÉ

´ÉºÉxiÉ

®äúÊJÉiÉ SÉäEò EòÉä भुगतान EäòÊ±ÉB ¤ÉéEò ¨Éå CªÉÉ Eò®úxÉÉ ½èþ?

Ë½þnùÒ EòÉà ´ÉèYÉÉÊxÉEò ¦ÉÉ¹ÉÉ CªÉÉå Eò½þÉ VÉÉiÉÉ ½èþ?

Ê´ÉnÂùªÉÉÌlÉªÉÉå Eäò Ê±ÉB b÷Éì.®úÉ¨ÉEÖò¨ÉÉ®ú ´É¨ÉÉÇ EòÉ ºÉÆnäù¶É CªÉÉ ½èþ?

¤ÉÉ¤ÉÉ EòÉä ¶É½þ®ú Eäò ¨ÉEòÉxÉ EòÒ iÉÖ±ÉxÉÉ ¨Éå MÉÉÄ´É EòÉ ¨ÉEòÉxÉ CªÉÉå VÉúÃªÉÉnùÉ +SUôÉ ±ÉMÉiÉÉ lÉÉ?

¶ÉÖ¦ÉÉ {ÉÉ]õÒ±É EòÉèxÉ ½èþ?



´ÉºÉxiÉ

nÖùPÉÇ]õxÉÉ ¨Éå JÉÉªÉ±É ´ªÉÊHò EòÉä +É{É +º{ÉiÉÉ±É {É½ÖþÄþSÉÉiÉä ½éþ* b÷ÉìC]õ®úú Eäò ºÉÉlÉ ´ÉÉiÉÉÇ±ÉÉ{É EòÉ xÉ¨ÉÚxÉÉ
Ê±ÉÊJÉB*

¸ÉÒ¨ÉiÉÒ ¨ÉÉÊ±ÉxÉÒ BÆ´É ¨ÉxÉÉäVÉ ¤ÉéEò ¨Éå ºÉÆªÉÖHò JÉÉiÉÉ JÉÉä±ÉxÉÉ SÉÉ½þiÉä ½éþ* ¤ÉéEò ¨Éå ´ÉÉiÉÉÇ±ÉÉ{É EòÉ xÉ¨ÉÚxÉÉ
Ê±ÉÊJÉB*

+ÉähÉ¨É EòÒ JÉ®úÒnùnùÉ®úÒ EäòÊ±ÉB ¤ÉÉVÉÃÉ®ú +ÉB ½éþ* ºÉ¤VÉÒ´ÉÉ±ÉÒ Eäò ºÉÉlÉ ¤ÉÉiÉSÉÒiÉ EòÉ xÉ¨ÉÖxÉÉ Ê±ÉÊJÉB*

SÉäEò ¤ÉÖEò EòÒ ¨ÉÉÆMÉ Eò®úiÉä ½ÖþB ÊEòºÉÒ ¤ÉéEò Eäò |É¤ÉÆvÉEò Eäò ºÉÉlÉ ´ÉÉiÉÉÇ±ÉÉ{É EòÉ xÉ¨ÉÚxÉÉ iÉèªÉÉ®ú EòÒÊVÉB*

                                     अथवा

ºÉ¤VÉÒ ¨ÉÆb÷Ò ¨Éå ¤ÉÉiÉSÉÒiÉ EòÉ xÉ¨ÉÚxÉÉ Ê±ÉÊJÉB*
                                     अथवा
ºÉÊSÉxÉ ]åõb÷õÖ±ÉEò®ú B´ÉÆ ªÉÖ́ É´ÉÉhÉÒ Eäò {ÉjÉEòÉ®ú ®úÉVÉä¶É Eäò ¤ÉÒSÉ ´ÉÉiÉÉÇ±ÉÉ{É EòÉ Ê´ÉºiÉÞiÉ xÉ¨ÉÚxÉÉ Ê±ÉÊJÉB*

(2 X 12 = 24)

(5 X 5 = 25)

( 12 X 2 = 24)


